PREDLAGANE VSEBINE ZA DELO NA DOMU
16. 3. – 20. 3. 2023
Spoštovani starši, pred vami so vsebine, ki jih otroci lahko tekom tega tedna naredijo. Prosim, da delajo čim bolj samostojno, vi pa jim pozneje preglejte in napake naj popravijo. Vse naloge, ki jih rešujejo v delovnih zvezkih, lahko preverite na strani Lilibi.si – e-gradiva. Ko kliknete na posamezno stran imate spodaj možnost, da se vam odprejo rešitve ( prazen okvirček).
Delajte z otroki, kolikor je v vaši moči, usmerjajte jih, jim pomagajte, vendar pa naj naloge rešujejo SAMOSTOJNO, kot v šoli.
ŽELIM VAM IN VAŠIM OTROKOM VSE DOBRO.
Lep pozdrav, Viktorija

MATEMATIKA
UTRJUJTE ŽE ZNANE POŠTEVANKE – PREDVSEM USTNO – MNOŽENJE IN DELJENJE!
Vse nove poštevanke si lahko napišejo v zvezek – v en stolpec množenje, zraven v drugi stolpec pa deljenje ( kot smo to že pisali...)
Učnih listov ne bom pošiljala, saj bo čisto dovolj, da rešijo naloge v DZ in da vse skupaj ustno utrjujete.
Poštevanka števila 8 - spoznavanje poštevanke (DZ MAT2/57, 58)
Deljenje z 8 – množenje in deljenje s številom 8 (DZ MAT2/59)
Računam do 100 – utrjevanje znanja (DZ MAT2/60, 61)
Poštevanka števila 9 - spoznavanje poštevanke (DZ MAT2/62, 63)
Deljenje z 9 – množenje in deljenje s številom 9 (DZ MAT2/64)



SPOZNAVANJE OKOLJA
UTRJUJTE URO – kljub temu, da je ocenjevanje mimo, morajo učenci znati prebrati čas, ki ga kaže analogna ura – tudi zaradi odhajanja domov, ipd... ( vseživljenjsko znanje)
Večino spodaj navedenih vsebin naj učenci preberejo in se o tem pogovarjajte. V zvezku je bila naloga, da zapišejo praznike – miselni vzorec ( če ga še niso, naj to dokončajo)
Praznujemo – ponovitev praznikov ( DZ SPO/58)
Učim se učiti – preberi (DZ SPO/ 59)
Dediščina – preberi in podčrtaj – z MODRO BARVO kulturno dediščino, z ZELENO BARVO naravno dediščino (DZ SPO/60)
Če želijo, lahko v zvezek zapišejo snov v obliki miselnega vzorca.

SLOVENSKI JEZIK
Vse kar je treba pisti v zvezek – znakec svinčnik – pišejo v MALI ZVEZEK. Če bo slučajno napolnjen, se poslužite velikega zvezka.
Lutkovna predstava – branje in odgovarjanje na vprašanja ( DZ SLJ2/ str.25)
Čestitka – reševanje nalog ( DZ SLJ2/ str.26)
Bilo je nekoč - branje krajšega neumetnostnega besedila in zapis odgovorov (DZ SLJ2/27)

ŠPORT
Čim več se gibajte na prostem in ne v skupinah! - skačite s kolebnico, mečite žogo na koš, tekajte ( saj veste – 5 minut brez hoje),...
Skrbite za higieno!
OSTANITE ZDRAVI!

GLASBA
Radi pojemo - utrjevanje naučenih pesmi – pomagajte si s stranjo Lilibi.si
Slovenska ljudska glasba –spoznavanje značilnosti ljudske glasbe (DZ GUM/27) – preberi in podčrtaj pomembne besede.

DRAGI MOJI UČENCI
Zdaj imate priložnost, da se dokažete. Ne pozabite na lepo pisavo, bodite natančni in... zdaj si lahko sami določite dolžino odmorov...
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OSTANITE ZDRAVI, UŽIVAJTE... NA ŠOLO PA NIKAR NE ČISTO POZABITI!!
[bookmark: _GoBack]SE VIDIMO!!! - Upam, da kmalu...
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